

Manifest

za demokratičtější evropské volby v roce 2024

Společný postup pro volby do Evropského parlamentu v roce 2024 je nutný k tomu, aby Evropa byla silnější, jednotnější a demokratičtější, protože za 73 let Společenství ani Evropská unie (EU) nedaly vzniknout Evropské federaci, kterou 9. května 1950 vyhlásil Robert Schuman. Evropané trpí absencí této federace. Od roku 2008 se národní státy a EU nedokázaly vypořádat s finanční, měnovou, migrační, zdravotní a bezpečnostní krizí. Naše ekosystémy jsou ohroženy. Na Ukrajině zuří válka, protože Evropa není mocností, odstrašujících, ale mírumilovnou. Platíme za to ekonomicky i politicky. Musíme urychleně jednat, abychom v Evropě obnovili mír, abychom se opět stali suverénní, samostatnou, nezávislou a respektovanou zemí.

Demokratický, federální evropský stát vyžaduje ústavu, nikoliv smlouvu. To je zřejmé již od roku 1787 a Filadelfského konventu, protože smlouva je vůči státu vnější a mnohostranná, zatímco ústava je vnitřní, jednostranný akt veřejného práva, jehož cílem je stanovit základní práva občanů, zásady, na nichž spočívá legitimita politické moci, a obecnou strukturu institucí. Ústava stojí na vrcholu hierarchie státních norem.

Proto *Avenir de l'Europe*, *Associazione Mazziniana Italiana*, *Citoyen d'Europe M3E* (*Europe, éthique, équité*), *Europe Unie dans sa Diversité*, *Europa-Union - Kreis Heilbronn*, *Unie evropských federalistů (UEF)* - *Groupe Europe*, *UEF-Belgium*, *UEF Czechia*, *UEF-Luxembourg*, *Evropské obranné sdružení pro střední a východní Evropu (S&DCEE)* a *Société européenne de défense AISBL (S&D)* (*Evropské obranné sdružení*) navrhujeme, abyste se k nám připojili a proměnili tento manifest ve skutečnost. Tento manifest navrhuje, co by měla federální Evropa udělat pro občany Evropy, financování jejích politik, federální správu a způsob, jak učinit Evropský parlament ústavním a legitimním.

Co by federální Evropa udělala pro evropské občany?

Pouze evropská federace může být účinná a efektivní v otázkách vnější bezpečnosti, včetně obrany, vnitřní bezpečnosti, terorismu, veřejného zdraví, pandemií, bezpečnosti dodávek energie, ochrany životního prostředí, řízení migračních pohybů. Jedině ona může rozvíjet evropskou kulturu a zaručit zachování sociálně tržního hospodářství. Jedině ona může zajistit budoucnost nových generací tím, že bude podporovat inovace, vědecký a technologický výzkum, reindustrializaci a zvládnutí nových technologií, včetně umělé inteligence, kvantové výpočetní techniky, nových energetických řešení a ekologických technologií.

Jak by tyto politiky byly financovány?

Evropská federace by měla mít vlastní zdroje založené na inovativním a rovnostářském daňovém systému. Nadnárodní společnosti, zejména ty v digitálním odvětví, by již neměly unikat zdanění. To by umožnilo financovat výše uvedené politiky a také provádět rozpočtovou politiku, která by mohla podpořit měnovou politiku úspěšně prováděnou Evropskou centrální bankou.

Jak by byla definována federální správa?

Chceme demokratický, transparentní, suverénní, samostatný a nezávislý evropský stát, který by byl respektován svými spojenci i ostatními mocnostmi. Ani integrace v rámci EU, ani spolupráce v rámci NATO nebyla schopna vytvořit evropský stát, který by nám zaručoval mír a bezpečnost. Historie ukazuje, že konfederace se buď mění ve federace, nebo se rozpadají. Aby měla Evropa ve

světě váhu a mohla čelit současným hrozbám a výzvám, zbývá jí cesta federace. Ústavodárné shromáždění zvolí název federace a vymezí oblasti působnosti, přičemž bude respektovat zásadu subsidiarity, aby byla zachována suverenita lidu a rovnováha mezi federací a národními a regionálními pravomocemi.

Jak by se Evropský parlament prohlásil za ústavodárce?

Způsob založení suverénního a demokratického evropského státu, sjednoceného v rozmanitosti, a tedy federálního, je znám již od 7. září 1787. Ve Filadelfii přijali delegáti amerických států vůbec první federální ústavu. Ta začíná slovy "My, lid". Odděluje zákonodárnou, výkonnou a soudní moc. Zákonodárná moc je dvoukomorová. Dolní komora je volena přímo a občané jednotlivých států jsou v ní zastoupeni v poměru ke svému počtu. V Senátu jsou si státy rovny. Evropa se může těmito zásadami inspirovat, aby nám zajistila mír a bezpečnost, zaručila naše základní práva a svobody a znovu získala své právoplatné místo na mezinárodní scéně vzhledem ke své hospodářské síle a evropské civilizaci!

Jak by mohl Evropský parlament zlepšit svou legitimitu?

Nejlépe ještě před volbami v roce 2024 by měl Evropský parlament přijmout volební zákon, který by mimo jiné stanovil věk, od kterého evropský občan nabývá volební právo, a také volební práh, způsob hlasování a kritérium, které zajistí dostatečně rovnostářské a demokratické zastoupení občanů.



Avenir de l'Europe



Associazione
Mazziniana
Italiana



Citoyen
d'Europe



Europe
Unie
dans sa Diversité



Europa-Union
Kreis Heilbronn



UEF Groupe Europe
UEF Belgium
UEF Luxembourg
UEF Czechia



SED
Central and
Eastern Europe



Société
Européenne de
Défense